



В Новосибирской области перед судом предстанет житель Московской области, похитивший у ветерана Великой Отечественной войны денежные средства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 37-летнего мужчины, по обвинению в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 158 (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершённое группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

По данным следствия, в период времени с января по февраль 2018 года обвиняемый, находясь в городе Люберцы Московской области, совершал неоднократные звонки как на стационарный, так и на мобильный телефон потерпевшего, являющегося ветераном Великой Отечественной войны. В ходе указанных телефонных разговоров фигурант по делу, представляясь сотрудником одной из служб, сообщил потерпевшему, что ему положены компенсационные выплаты за ранее приобретенные некачественные БАДы.

Введя ветерана Великой Отечественной войны в заблуждение, обвиняемый убедил его сообщить ему реквизиты своей банковской карты. Используя полученные реквизиты, фигурант по делу осуществил регистрацию в мобильной системе от имени владельца банковской карты.

Получив доступ к мобильной системе от имени потерпевшего, обвиняемый похитил у ветерана денежные средства в размере 1 112 500 рублей 35 копеек, путем перевода указанных денежных средств на счета подконтрольных ему лиц.

Вину в совершении инкриминируемого преступления фигурант по делу не признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время поступит в суд для рассмотрения по существу.

29 Октября 2021



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1624851>